Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 248 Montag, 22.12.2008 126. Jahrgang

■ Gühring Peritec GmbH, in Heimberg, CH-092.4.016.320-8, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 170 vom 02.09.2004, S. 4, Publ. 2431512). Statutenänderung: 29.08.2007. Stammkapital neu: CHF 20'000.00 [bisher: CHF 150'000.00]. Bei der Kapitalherabsetzung vom 29.08.2007 wird der Nennwert des einzigen Stammanteils von CHF 150'000.— auf CHF 20'000.— herabgesetzt und CHF 130'000.— zurückbezahlt; die Beachtung der gesetzlichen Vorschriften von Art. 734 OR wird mit öffentlicher Urkunde vom 20.10.2008 festgestellt. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Gesellschafter: eingeschriebene Post oder schriftlich gegen Empfangsbestätigung. Vinkulierung neu: Vom Gesetz abweichende Abtretungsmodalitäten der Stammanteile gemäss Statuten. [Die Bestimmungen in den Bemerkungen 'Liberierung Stammkapital: CHF 150'000.—' werden von Amtes wegen gelöscht.] [bisher: Liberierung Stammkapital: CHF 150'000.— .].[Die Bestimmung in den Bemerkungen 'Die Einladungen zu den Gesellschafterversammlungen erfolgen schriftlich' werden von Amtes wegen gelöscht.] [bisher: Die Einladungen zu den Gesellschafterversammlungen erfolgen schriftlich. Die Mitteilungen an die GesellschafterInnen erfolgen mit eingeschriebener Post oder schriftlich gegen Empfangsbestätigung.].Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gühring, Hermann, deutscher Staatsangehöriger, in Leonberg (DE), Gesellschafter, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 20'000.00 [bisher: in Leonberg (D), Gesellschafter und Geschäftsführer mit Einzelunterschrift und mit einem Stammanteil von CHF 150'000.00]; Gühring, Marion, deutsche Staatsangehörige, in Leonberg (DE), Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift; Németh, János, von Thun, in Thun, mit Einzelunterschrift [bisher: Geschäftsführer mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 14435 vom 16.12.2008 (04796004 / CH-092.4.016.320-8)